



**20-011
Pressure Cleaning Services for the
Sebring CRA**

Addendum 1 –

CLERICAL ERROR CORRECTION:

The submittal checklist is corrected to state the following:

Bidder shall provide an **original and two (2) copies** of this checklist and all of the following that apply:

ACKNOWLEDGEMENT

It is the vendor's responsibility to ensure their receipt of all addenda, and to clearly acknowledge all addenda within their initial bid or proposal response in the space provided on the Submittal Checklist included in the original solicitation document. Failure to do so may subject the bidder to disqualification.